
学校関係者評価公開資料 

倉敷ファッションカレッジ 

 

※５・・完璧 ４・・かなり進んでいる ３・・普通 

 ２・・やや足りない １・・ほとんど進んでいない 

 

基準１ 教育理念・目的・育成人材像 

１－１ 理念・目的・育成人材像は定められているか 5 

１－２ 学校の特色としてあげられるものがあるか 5 

１－３ 学校の将来構想を描いているか 4.5 

 

基準 2 学校運営 

２－４ 運営方針は定められているか 5 

２－５ 事業計画は定められているか 4.5 

２－６ 運営組織や意思決定機能は、効率的なものになっているか 3.5 

２－７ 人事や賃金での処遇に関する制度は整備されているか 3.5 

２－８ 意思決定システムは確立されているか 3.5 

２－９ 情報システム化等による業務の効率化が図られているか 3.5 

※会計におけるシステムの導入で、会計業務はかなり効率化が見られた。 

学生の出席管理はまだ全体的なシステム化はできておらず、その部分の改善は必要 

 

基準３ 教育活動 

３－１０ 各学科の教育目標、育成人材像は、その学科に対応する業界に人材

ニーズに向けて正しく方向つけられているか 

5 

３－１１ 各学科の教育目的、育成人材像を構成する知識、技術、人間性等は

業界の人材ニーズレベルに照らして、達成することが可能なレベル

として明確に定められているか 

4.5 

３－１２ カリキュラムは体系的に構成されているか 5 

３－１３ 学科の各項目はカリキュラムの中で適正な位置づけをされているか 4.5 

３－１４ 授業評価の実施・評価体制はあるか 3.3 

３－１５ 育成目標に向け授業を行うことが出来る要件を備えた教員を確保し

ているか 

5 

３－１６ 成績評価・単位認定の基準は明確になっているか 4 

３－１７ 検定・資格取得の指導体制はあるか 4.3 

※出席状況を日数計算から時数計算に変更し、評価もＡ～Ｃだけでなく数値化することでさらに学生

の評価が詳細に行えるようになっている 

 

 



 

 

 

基準４ 教育成果 

４－１８ 学生の就職に関する目標を達成したか 5 

４－１９ 検定・資格取得に関する目標を達成したか 4.3 

４－２０ 退学率の低減に関する目標を達成したか 4 

４－２１ 卒業生・在校生は社会で活躍し評価を得ているか 5 

 

基準５ 学生支援 

５－２２ 就職・進学指導に関する体制は整備され、有効に機能しているか 5 

５－２３ 学生相談に関する体制は整備され、有効に機能しているか 4.3 

５－２４ 学生の経済的側面に対する支援が整備され有効に機能してるか 3.5 

５－２５ 学生の健康管理を担う組織体制があり、有効に機能しているか 3.5 

５－２６ 課外活動に対する支援体制は整備され、有効に機能しているか 4.5 

５－２７ 学生寮などの学生の生活環境への支援は行われているか 3.5 

５－２８ 保護者と適切に連携しているか 4.5 

５－２９ 卒業生への支援体制はあるか 4.5 

※学費の分納制度は有効に使えている。今後国の就学支援制度が使えるように各方面の整備が必要 

 

基準６ 教育環境 

６－３０ 施設・設備は教育上の必要性に十分対応できるように整備されてい

るか 

4 

６－３１ 校外実習、インターンシップなどについて十分な教育体制を整備し

ているか 

5 

６－３２ 災害に対する体制は整備されているか 3.5 

※災害に対する整備はこれからも職員が学びいろいろな手法を取り入れる必要がある 

 

基準７ 学生の募集と受け入れ 

７－３３ 学生募集活動は適切に行われているか 5 

７－３４ 就職実績、資格取得実績、卒業生の活躍の教育成果は、学生募集に

貢献したか 

5 

７－３５ 入学選考は適正かつ公正な基準に基づき行われているか 4.5 

７－３６ 学納金は妥当なものになっているか 3.5 

 

※光熱費や物価高があり、学納金が今のままで良いのかはここから長期で考える必要がある。 

 

 



 

 

基準８ 財務 

８－３７ 中長期的に学校の財務基準は安定していると言えるか 3.5 

８－３８ 予算・支出計画は有効かつ妥当なものとなっているか 3.5 

８－３９ 財務について会計監査が適正に行われているか 3.5 

８－４０ 財務情報公開の体制整備は出来ているか 3.5 

※この 2 年学生数の減少により、収支がマイナスとなったが、借り入れもなく適正に管理はされてい

る。学生数の増加の工夫と同時に学生にとっての有効な支出を常に意識してく必要がある 

 

基準９ 法令等の遵守 

９－４１ 法令、設置基準等の遵守と適正な運営がなされているか 3.5 

９－４２ 個人情報に関し、その保護のための対策がとられているか 3.5 

９－４３ 自己点検・自己評価の実施と問題点の改善に努めているか 4 

９－４４ 自己点検・自己評価結果の公開はしているか 5 

 

基準１０ 社会貢献 

１０－４５ 教育資源を活かした社会貢献 3.5 

１０－４６ ボランティア活動の支援をしているか 3.5 

 

※令和 6 年度には児島の企業と授業でコラボレーションをし、商品企画をする。若い力や発想力を地

元に活かし、お互いが刺激を与えあい活性化していくカリキュラムを行う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



保護者アンケート 

(学)倉敷ファッションカレッジ 

 

 

A・・よくあてはまる B・・ややあてはまる C・・あまりあてはまらない 

D・・まったくあてはまらない E・・良く分からない 

 

回答率 73％ 

 
質 問 事 項 

評   価 

A B C D E 

１ 担任のクラス運営や保護者・学生との対応に満足している 45 45  5 5 

２ 担任や学校からの進路状況の提供やアドバイスに満足している 36 32 14  18 

３ 担任は学生の状況をよく把握していると思う 41 41 13  5 

４ 2年又は 3年間を見通した進路・就職活動が出来ていると思う 23 45 5  27 

５ 子供は専門の授業内容に満足している 59 27 9  5 

６ 担任は学生指導について家庭との連携がなされていると思う 32 59 9  22 

７ 学校行事に興味・関心がある 41 50 9   

８ 学校のホームページを見たことがある 36 27 27  10 

９ 学校のＬＩＮＥの連絡に満足している 45 41 14   

１０ 学校の授業料や徴収金項目は分かりやすく説明されている 45 50 5   

１１ 本校は子供のことを相談しやすい雰囲気である 50 50    

１２ 本校は伝統、校風を生かした特色ある学校作りがなされていると思う 54 36   10 

１３ 本校職員は保護者・学生の相談ごとに適切に対応していると思う 45 50 5   

１４ 施設・設備は学習生活を送る上で安心・安全であると思う 41 41 5  13 

１５ 本校に入学させて良かったと思う 73 23   4 

 

今回は回答率が 70％台と低かったが、全体的な数値としては昨年より良くなっている。近年の学生の

気質に合わせた、職員の学生に対する細やかな指導がこのような結果に繋がった。 

昨年からの課題である保護者との連携の満足度がまだ低いので、積極的に関わる保護者以外の方にど

のように情報を届けていくかが課題となる。現在の LINE での全体連絡・個別連絡・保護者の方との

面談、そのほかの方法も次の１年で模索していく 


